



**Komitet za radničku internacionalu (CWI) je otvoren za diskusiju sa aktivistima, radnicima i omladinom. Ako želite dalje da razgovarate o idejama iz ove brošure, za više informacija o CWI ili za učlanjenje u CWI, molimo vas da kontaktirate CWI ispod/ili CWI u Njemačkoj i Austriji:**

Committee for a workers' International (CWI):

Website: [www.worldsocialist.net](http://www.worldsocialist.net)

email: [cwi@worldsoc.co.uk](mailto:cwi@worldsoc.co.uk)

Telefon: ++ 44 20 8988 8760

Poštanska adresa: CWI, PO Box 3688, London, E11 1YE, Britain

Austriji (CWI):

Website: [www.slp.at](http://www.slp.at)

email: [slp@slp.at](mailto:slp@slp.at)

Telefon: 0043-(0)650-424 63 10

facebook: <https://www.facebook.com/slp.cwi>

Njemačkoj (CWI):

Website: [www.sozialismus.info](http://www.sozialismus.info)

email: [info@sav-online.de](mailto:info@sav-online.de)

Telefon: 0049 -(0)30 - 247 238 02

facebook: <http://www.facebook.com/SozialistischeAlternativesAV>



## Masovni protesti radnih ljudi i omladine u Bosni i Hercegovini pokazuju put naprijed!

Nakon nekoliko decenija lažnih obećanja i nade, radnici, nezaposleni, omladina i njihove porodice hrabro su izašli na talas protesta širom Bosne. Masovni bijes je nazad eksplodirao. Bijes je prouzrokovao privatizacijama; prodajom bogatstva zemlje međunarodnim bankama i kompanijama, kao i malom broju bosansko-hercegovačkih kapitalista. Takođe i bijes prema parzitskoj političkoj eliti koja radi u korist oba i eksploatiše radne ljude. Ljudi širom svijeta sa zanimanjem posmatraju šta se događa u Tuzli i drugim krajevima zemlje, kao i u drugim dijelovima bivše Jugoslavije. Vaša borba nije samo inspiracija mnogima, već može da pokrene dalje proteste u drugim zemljama na Balkanu, u Grčkoj, Italiji itd.

Mi smo aktivisti Komiteta za Radničku Internacionalu (Committee for a Workers International, CWI) i želimo da saznamo više o događajima u Bosni. Mi smo dio solidarnosti sa demonstrantima u Bosni, koju ste mogli vidjeti u zemljama kao što su Austrija, Njemačka, Turska i SAD. Želimo da proširimo solidarnost sa vašom borbom i da pomognemo da se takva slična borbe proširi drugde. Želimo da saznamo više o zahjektivima vašeg pokreta i kako ti zahjeteri mogu biti sprovedeni. Mi smo članovi internacionalne socijalističke organizacije sa grupama i sekcijama aktivnim u radničkim borbama na svim kontinentima, u više od 45 zemalja.

### Ekonomija mora biti u rukama radnih ljudi!

Mi smo dio borbenih i revolucionarnih procesa protiv uticaja krize u svijetu kapitalističke ekonomije, protiv bogataša koji se još više bogate na račun većine, protiv pljačke javnih dobara i protiv diktature. Nekoliko proteklih godina bile su svjedoci moćnih pokreta širom svijeta, od „occupy“ protesta koji su započeli u SAD, brazilskog pokreta protiv raspiništva i korupcije u vezi sa Svjetskim kupom, generalnih štrajkova u jednoj zemlji nakon druge protiv mjera štednje i, u brojnim zemljama, ustanaka i revolucija protiv trulih režima. Ove revolucije su pokazale ogromnu potencijalnu moć radnih ljudi koja, kad se upotrebi, može da svrgne diktatore i korumpirane režime.

Ali, kao što smo vidjeli u Tunisu i Egiptu, to postavlja pitanje, šta dalje? Mnogi ljudi imaju osjećaj, „Da, postoje borbe, čak i revolucije, ali na kraju krajeva partije koje podržavaju kapitalistički sistem, krajnja desnica ili predstavnici super-bogataša uvek prevladavaju“. Ovo se dogodilo u revolucijama od 1989.-91. koje su svrgnule nedemokratske režime u istočnoj Evropi i bivšem SSSR. Ali isto se događa danas u arapskom svijetu i Ukrajini. Da bi se to sprečilo jako je važno sagledati sljedeće korake masovnih pokreta i naučiti iz iskustva drugih zemalja. Pitanje koje snage će prevladati nakon pada starog režima je ključno. Mi smo od prvog dana arapske revolucije tvrdili da je od suštinske važnosti koja klasa je na vlasti i ko upravlja ekonomijom. Sve dok je bogatstvo zemlje kao što je Egipt u rukama male elite - bilo da je ona egipatska ili strana - duboki socijalni problemi, kao siromaštvo i masovna nezaposlenost, ne mogu biti riješeni.

U BiH, državno bogatstvo je takodje rasprodato domaćim i stranim kapitalistima. Privatizacija je uvijek pljačka radnih ljudi. Čak i apsolutno „čista“ privatizacija predstavlja obogaćenje novih vlasnika i smanjenje plata radnika, smanjenja broja poslova i zatvaranje službi. Mnogi radnici širom svijeta saosjećaju sa vašom borbom jer su i oni naučili goroku lekciju privatizacije. Bilo je kompanija koje su okupirane ili čak preuzete od strane radnika u drugim zemljama takodje. Ovo pokazuje ogroman talentat i sposobnost radnih ljudi i njihove klase. Ali oni takodje imaju problem da iste kompanije funkcionišu u kapitalističkoj ekonomiji. Dok god su te kompanije u konkurenciji jedna s drugom a ne dio veće demokratski planirane ekonomije, zasnovane na potrebama ljudi a ne na profitu, one će biti vidjene od strane mnogih kao hrabri koraci ali ne i da imaju perspektivu opstanka na duže vrijeme ili da će fundamentalno poboljšati životni standard ljudi.

[www.socialistworld.net](http://www.socialistworld.net)

